Technicien de maintenance H/F

Entreprise :
Avec 60 collaborateurs, répartis sur 5 bureaux régionaux, Menway Talents, spécialiste du recrutement et de l'évaluation, accompagne les entreprises dans la recherche et la valorisation de leurs ressources humaines.
Nous recrutons aujourd'hui pour notre client, équipementier automobile dans la région Auvergne-Rhône-Alpes un technicien de maintenance H/F.

Poste et missions :

Vous intégrez le service maintenance du site et vous êtes sous la responsabilité du responsable maintenance. Vous êtes chargé des opérations curatives et préventives de maintenance d'un process industriel automatisé.

Vos missions :
· Maintenir un équipement pour assurer son bon fonctionnement en respectant les modes opératoires et les plans de maintenance.
· Suivre les indicateurs pour analyser et détecter d'éventuelles dérives.
· Renseigner toutes les activités dans la GMAO pour assurer un retour d'expérience optimum.
· Dépanner dans les meilleurs délais toutes les défaillances en apportant une analyse précise suivie d'un rapport de panne complet.
· Respecter les consignes de sécurité et de qualité. 

Profil :
De formation supérieure de type Bac +2 ou équivalent en maintenance industrielle.
Vous justifiez d’un minimum de 5 ans d’expérience sur des fonctions similaires en environnement industriel, idéalement dans l’automobile.
Vous avez de solides compétences en automatisme et en robotique (robot de soudure), 
Par ailleurs vous avez des connaissances en mécanique, en électricité, en pneumatique et en hydraulique.
Vous faites preuve d'une grande autonomie et d'un sens de l'analyse. Vous êtes force de proposition et amenez des solutions d'amélioration.
Vous êtes force d’anticipation dans le but de prendre des décisions rapides dans le cas d’imprévus.
Vous avez le sens de l’initiative, du challenge et du résultat. Vous disposez d’un réel intérêt pour le terrain et l’amélioration continue.
